23 aHeapA
KoHmposbHasa paboma

Ne 1 : Hanam 3HayeHnsa BbipaXXeHuu.

7300 - 249 = 22 848 : 4 =
40318 + 592 = 18445 : 5 =
Ne 2: BctaBbTe nponyuweHHbIe Ynucna.
TKMOSM—-35M=... KM... M
48 m 540 ka2 + 662 k2 = ...m...K2
24— 36 MUH =...Y...MUH

Ne 3.3apaua

Ckopocmb sesiocuneducma 12 km/4. CKOJIbKO KUITOMEempoes
npoedem sesiocunneducm 3a 3 4?

Ne 4.3apaua

lMaccaxxupckuii noe3d 3a 8 yacoe npouwes 480 kM. 3a CKOJIbKO

yacoe OH rnpoedem 540 kM , Npu makou >xe ckopocmu?

Ne5* Ha npsimou omme4yeHO 24 mo4YKku mak, 4mo paccmosiHue Mexady 0eyMsi
cocedHUMU mo4ykamu paeHo 6 cm. Kakoeo paccmosiHue Mmexxoy KpalHUMU
moykamu?



